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ATA DA 18.ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS. Em 09 de dezembro de 2025. Sob 
a proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão. A reunião foi 
presidida pelo Vereador Márcio Roberto de Souza e secretariada pelo 
Vereador Vicente de Andrade Cardoso. O Presidente dispensou a chamada 
nominal tendo em vista a presença de todos os Vereadores e, foi realizada a 
leitura do texto Bíblico pelo Vereador Vicente de Andrade Cardoso. Passou-
se ao EXPEDIENTE: O Presidente colocou em votação a Ata: da 17ª 
Reunião Ordinária do 2.º Período Legislativo de 2025 realizada em 
02/12/2025, sendo a referida Ata aprovada e assinada pelos Vereadores. 
Conforme votado na sessão anterior, o Presidente deu início à eleição da 
Mesa para o ano de 2026, contudo, sem a presença do Vereador Vitor 
Francisco Buhrer. Conforme dispõe o Regimento Interno da Câmara 
Municipal e a Lei Orgânica do Município de Rebouças, a votação para 
Eleição da Mesa foi nominal e aberta e seguiu a seguinte ordem: Presidente, 
Vice-Presidente, 1.º Secretário e 2.º Secretário. Para o cargo de Presidente 
houve empate na votação por 4 (quatro) votos favoráveis ao Vereador 
Vicente de Andrade Cardoso e 4 (quatro) votos favoráveis ao Vereador 
Márcio Roberto de Souza. De acordo com o Regimento Interno da Casa, em 
caso de empate é eleito o mais idoso, tendo assim, sido proclamado 
Presidente para o ano de 2026 o Vereador Vicente de Andrade Cardoso. Na 
votação para Vice-presidente da Mesa, a votação ficou empatada por 4 
(quatro) votos ao Vereador Alessandro Luis Mazur e 4 (quatro) votos para o 
Vereador Marco Antonio Wszolek. Nesse momento com alguns minutos de 
atraso, o Vereador Vitor Francisco Buhrer chegou à sessão. Diante do 
impasse se devia continuar a votação somente com o voto do Vereador Vitor 
Francisco Buhrer que tinha chego em atraso ou se deveria ser reiniciada a 
votação, agora com a presença de todos os Vereadores, o Presidente 
declarou suspensa a Sessão por cinco minutos. Retornando à Sessão, o 
Presidente comunicou o empate ao Vereador Vitor Francisco Buhrer e disse 
que o mesmo deveria desempatar a votação para os cargos de Presidente e 
Vice-presidente, ideia que não foi aceita pela maiorida dos Vereadores. Na 
sequência, por decisão do plenário, o Presidente anunciou que a votação 
seria reiniciada. Reiniciada a votação, para Presidente foram 05 (cinco) 
votos favoráveis para o Vereador Jefferson Matsuiti Okamoto; para Vice-
Presidente foram 05(cinco) votos favoráveis para o Vereador Alessandro 
Luis Mazur; para 1.º Secretário foram 05 (cinco) votos favoráveis para o 
Vereador Vicente de Andrade Cardoso e para 2.º Secretário foram 05 (cinco) 
votos favoráveis para o Vereador Aguinaldo Antonio Hurbik. Desta forma, a 
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Mesa Executiva para o anuênio de 2026 ficou composta conforme segue: 
Presidente Vereador Jefferson Matsuiti Okamoto; Vice-Presidente 
Vereador Alessandro Luis Mazur; 1.º Secretário Vereador Vicente de 
Andrade Cardoso e 2.º Secretário Vereador Aguinaldo Antonio Hurbik. 
Passou-se à leitura dos OFÍCIOS EXPEDIDOS: OF. Nº 147/2025/PCM ao 
Executivo Municipal encaminhando as indicações aprovadas na Reunião 
Ordinária do dia 02/12/2025. OF. Nº 149/2025/PCM ao Executivo Municipal 
solicitando repasse financeiro para o Poder Legislativo referente ao mês de 
dezembro de 2025. OFÍCIOS RECEBIDOS: OF. Nº. 348/2025 do Tribunal de 
Contas do Estado do Paraná com informações sobre o novo modelo de 
Prestação de Contas Anual do Poder Legislativo – PCA para o ano de 2025. 
SOLICITAÇÃO DO PLENÁRIO para realização da cerimônia de posse da 
nova diretoria do Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Rebouças no dia 
12/12/2025 às 09:30 horas. OF. N.º 1005/2025GP da Ordem dos Advogados 
do Brasil (OAB) Seção do Paraná com CONVITE para o evento Conectalegis 
no dia 11/12/2025 na sede seccional da OAB ou de forma online. CONVITE 
para a Frontin Fest que será realizada entre os dias 12 a 14/12/2025 em 
comemoração aos 73 anos de emancipação do município. OF. N.º 
011/2025/SCON do Setor de Contabilidade encaminhando à Mesa Executiva 
o Balancete Contábil e Financeiro da Câmara Municipal, referente ao mês de 
novembro de 2025, o Balancete será destacado na Ordem do Dia. 
INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS: DO VEREADOR AGUINALDO 
ANTONIO HURBIK: Requerimento n.º 28/2025 ao Executivo Municipal 
solicitando informações oficiais acerca da situação do subsídio destinado 
aos estudantes, o qual, segundo relatos encaminhados a este Legislativo, 
encontra-se em atraso desde o mês de julho do corrente ano.              
Considerando a importância desse benefício para garantir o acesso e a 
permanência dos estudantes em suas instituições de ensino, solicito que 
este Executivo informe: Os motivos que levaram ao atraso no repasse do 
subsídio estudantil; A previsão para regularização dos pagamentos 
pendentes; Quais medidas estão sendo adotadas para assegurar a 
continuidade e pontualidade desse subsídio nos próximos meses. Diante do 
impacto direto que essa situação causa às famílias e aos estudantes do 
município, solicitamos que as informações sejam encaminhadas a esta Casa 
com a maior brevidade possível. Colocado em discussão e votação, o 
requerimento foi aprovado por unanimidade. O Vereador Vitor Francisco 
Buhrer pediu licença para afastar-se da sessão por não estar passando bem. 
Passou-se ao GRANDE EXPEDIENTE: Por ordem de sorteio dos inscritos, 
os vereadores fizeram uso da palavra. A Vereadora Neiva de Lurdes Cosa 
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cumprimentou a todos, pediu à Secretária Municipal de Saúde senhora 
Sandra Aparecida Zambão que seu pedido de reativação/instalação de ponto 
de embarque para viagens com o transporte da saúde próximo ao hospital 
seja atendido, tendo em vista que, várias pessoas e pacientes que moram na 
região utilizam o transporte na madrugada para realização de exames e 
consultas em outras cidades. O Vereador Vicente de Andrade Cardoso 
cumprimentou a todos e comentou que já fez a mesma solicitação e pediu 
que esta importante demanda seja atendida. O Vereador Alessandro Luis 
Mazur cumprimentou a todos, falou da reunião realizada na tarde de hoje 
com dirigentes da Sanepar e disse que a reunião foi proveitosa na qual 
tratou-se a questão da recorrente falta de água no município. Destacou a 
necessidade de a população usar a água de forma racional. O Vereador 
Aguinaldo Antonio Hurbik cumprimentou a todos, falou da reunião com 
dirigentes da Sanepar. Destacou a qualidade dos trabalhos realizados pelos 
funcionários na empresa localmente e comentou que a população precisa 
registrar pelos canais de comunicação da Sanepar a falta de abastecimento 
de água assim que verificar o fato para que os atendimentos possam ser 
feitos. Encerrado o grande expediente, passou-se à ORDEM DO DIA: 
PROJETO DE LEI Nº 035/2025 do Executivo Municipal cuja súmula: “Altera 
disposições da Lei 2.308/2019 e dá outras providências”. O projeto encontra-
se em análise nas Comissões Permanentes da Casa. PROJETO DE 
EMENDA ADITIVA Nº 001/2025 do Vereador Alessandro Luis Mazur ao 
Projeto de Lei nº 033/2025 do Executivo Municipal. Colocados em discussão 
e deliberação em única votação os Pareceres das Comissões foram 
aprovados e o projeto foi colocado em única discussão e deliberação para 
votação sendo aprovado em única votação (com 3 votos contrários) e será 
incorporado ao Projeto de Lei nº 033/2025 do Executivo Municipal. 
PROJETO DE LEI Nº 033/2025 do Executivo Municipal cuja súmula: “Estima 
a receita e fixa a despesa do município de Rebouças para o exercício 
financeiro de 2026”. Colocados em discussão e deliberação em única 
votação os Pareceres das Comissões foram aprovados e o projeto foi 
colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 
1.ª votação. PROJETO DE LEI Nº 034/2025 do Executivo Municipal cuja 
súmula: “Dispõe sobre alterações na estrutura administrativa do Município de 
Rebouças e dá outras providências”. Colocados em discussão e deliberação 
em única votação os Pareceres das Comissões foram aprovados e o projeto 
foi colocado em 1.ª discussão. O vereador Aguinaldo Antonio Hurbik 
comentou o projeto e fez questionamentos sobre os precatórios e destacou 
que os valores deste ano devem ser pagos até 31/12/2025. O Vereador 
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Vicente de Andrade Cardoso também comentou sobre a questão. Em 
deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. PROJETO DE 
LEI Nº 041/2025 do Executivo Municipal cuja súmula: “Dispõe sobre os 
tributos municipais para o exercício financeiro de 2026 e dá outras 
providências”. Colocados em discussão e deliberação em única votação os 
Pareceres das Comissões foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª 
discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. EM 
DESTAQUE: BALANCETE CONTÁBIL E FINANCEIRO - “Referente ao 
mês de NOVEMBRO/2025”. Colocado em discussão e deliberação em única 
votação o parecer da Comissão de Finanças e Orçamento foi aprovado e o 
balancete será encaminhado ao setor de Contabilidade da Casa. Encerrada 
a Ordem do Dia, passou-se à EXPLICAÇÃO PESSOAL: Por ordem de 
sorteio, os vereadores fizeram uso da palavra. O Vereador Vicente de 
Andrade Cardoso cumprimentou a todos, agradeceu ao Vereador Aguinaldo 
Antonio Hurbik pela reunião realizada com dirigentes da Sanepar e 
comentou sobre a recorrente falta de abastecimento de água no município. 
Destacou que os dirigentes informaram que as obras realizadas pela 
Sanepar ainda não estão em operação e que a mesma deverá sanar o 
problema da falta de água. Ressaltou a importância da reunião realizada 
com os membros da empresa. O Vereador Alessandro Luis Mazur 
agradeceu a presença do Assessor do Deputado Hussein Bakri e agradeceu 
pelo seu trabalho junto às demandas do município. O Vereador Marco 
Antonio Wszolek cumprimentou a todos. Comentou sobre premiações 
recebidas por atletas do município. Falou da reunião com dirigentes da 
Sanepar e disse que espera que como foi dito pelos mesmos, que a partir de 
janeiro o problema da falta de água seja resolvido com o funcionamento das 
novas obras. Parabenizou o Vereador Jefferson Matsuiti Okamoto pela sua 
eleição como Presidente da Casa para o ano de 2026. O Presidente 
Vereador Márcio Roberto de Souza fez convite para eventos, parabenizou o 
Vereador Jefferson Matsuiti Okamoto pela eleição à Presidência e desejou 
sucesso em sua atuação. Não havendo ninguém mais a fazer uso da 
palavra, o Presidente declarou encerrada a presente sessão e convocou os 
senhores vereadores para a próxima Reunião Ordinária que será realizada 
em 16/12/2025 no horário regimental. Para constar, lavrou-se a presente ata, 
que sendo lida e julgada correta, vai devidamente assinada. Sala das 
Sessões da Câmara Municipal de Rebouças, em 09 de dezembro de 2025.  
 
 
AGUINALDO ANTONIO HURBIK__________________________________ 
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ALESSANDRO LUIS MAZUR ____________________________________ 
 
JEFFERSON  MATSUITI OKAMOTO_______________________________ 
 
MÁRCIA APARECIDA DE FREITAS PIANARO_______________________ 
 
MARCIO ROBERTO DE SOUZA__________________________________ 
 
MARCO ANTONIO WSZOLEK____________________________________ 
 
NEIVA DE LURDES COSA_______________________________________ 
 
VICENTE DE ANDRADE CARDOSO_______________________________ 
 
VITOR FRANCISCO BUHRER____________________________________ 

 


